

Kassandra Bay Hotel 5* (5*)

Opis smeštaja

Kassandra Bay Hotel 5*

Kassandra Bay Hotel je moderan i luksuzan rizort koji se amfiteatralno spušta prema zalivu Vasiljas a sa direktnim pristupom istoimenoj plaži. Glavnim putem koji prolazi iznad hotelskog kompleksa stiže se do gradića Skijatos udaljenog tri kilometra. Čuvena plaža Kukunaries od hotela je udaljena 10 km. **Plaža : Vasilias** na grčkom znači "kralj" i legenda kaže da je ova plaža to ime dobila u doba Vizantije kada su carevi voleli ovo mesto za opuštanje. Plaža se nalazi oko 1,5 km od grada Skiatos. Plaža je šljunkovita, leži podno obronaka brda koji je brane od vetrova sa severa. **Hotelski sadržaj:** Dva otvorena bazena sa morskom vodom za odrasle i jedan dečiji bazen, velika terasa za sunčanje okružena lepo uređenim vrtom, privatna plaža sa za goste hotela besplatnim ležaljka i suncobranima, nekoliko barova i restorana, fitnes centar, internet kutak, stolove za stoni tenis kao i parking za goste hotela. Sportski i rekreativni sadržaji uključuju fitnes i spa centar sa hamamom, saunom i prostorijom za masažu. Na raspolaganju je i dečje igralište u sklopu hotela. Peškiri za plažu i bazen su dostupni gostima hotela i ne doplaćuju se. **Sobe:** Raspolaze sa 127 soba koje su raspoređene u nekoliko tipova. **Standard sobe** (30m²) mogu imati pogled na baštu ili more. Nalaze se u prizemlju ili na nekom od spratova. Standard imaju balkon ili terasu, kupatilo, direktnu telefonsku liniju, LCD TV, klimu, sef, mini-bar, fen, kao i peškire za bazen i plažu i papuče. U standardnim sobama se mogu smestiti dve odrasle osobe. **Superior sobe** (30-40m²) mogu se smestiti dve odrasle osobe - pogled na more, francuski ležaj, balkon ili terasu, kupatilo, direktnu telefonsku liniju, LCD TV, klimu, sef, mini-bar, fen, peškiri za bazen i plažu, papuče. **Family soba** (40m²) modernog dizajna sa terasom ili balkonom locirane u prizemlju sa pogledom na baštu ili na spratu sa pogledom na more. U family sobi se nalazi francuski ležaj i dva odvojena ležaja i može ugostiti dvoje odraslih i dvoje dece ili troje odraslih i dete, kao i kupatilo, direktna telefonska linija, LCD TV, klimu, sef, mini-bar, fen, peškiri za bazen i plažu, papuče. **Maisonettes** (45m²) imaju dva nivoa povezana stepeništem i pogled na more. Na donjem nivou se nalazi balkon, sofa na razvlačenje i toalet, a na gornjem nivou je soba u kojoj se nalazi francuski ležaj i odvojeno kupatilo kao i direktna telefonska linija, dva LCD TV-a, klima, sef, mini-bar, fen, peškiri za bazen i plažu, papuče i mogu ugostiti dvoje odraslih i dvoje dece ili četvoro odraslih. **Two bedrooms family room** (65 m²) sadrži dve odvojene spavaće sobe gde se u jednoj nalazi francuski ležaj a u drugoj su dva odvojena ležaja, imaju balkon i locirane su na spratu sa pogledom na more ili baštu. U sobama se nalazi kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, WC sa tušem kao i direktna telefonska linija, dva LCD TV-a, klima, sef, mini-bar, fen, peškiri za bazen i plažu, papuče i mogu ugostiti dvoje odraslih i dvoje dece ili troje odraslih i jedno dete. **Usluga:** Noćenje sa doručkom (doručak - švedski sto). **Kontakt :**

www.kassandrabay.com **Napomena:** Jedan od najluksuznijih hotelskih kompleksa na ostrvu.